Ha3eaHue KOMMoOHeHmMos u
pe3ysibmama odeucmeusi

desieHuUs1




YecmHbIU cuem

B kHure 12 ctpaHuu.
bypaTtuHo ynTan no
4 cTpaHULbl B O€Hb.
3a CKOJIbKO AHEeW OH
NnpoYnTaeT KHUry?

PeweHue:
12:4=3(n.)

OTtBeT: 32 3 OHA.

e ——— — ) —




B Ba3e cTosiniv UBeThbl.
Mocne Toro, Kak 00XbS
KopoBKa nobasuna 3
9 pomalliku, B Base cTano 24
/ >l uBeTka. CKOMbKO LBETOB

ObIN1O B Ba3e cHa4yana?

PeweHue:
24-3=21(us.)- 6b110.

Omeem: e sa3ze
cmosisio 21 ueemock.
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Boiyucnu. YCTHO
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/I3ydeHuUe Hoeo20 Mmamepuara

B 2 =3
SR

Adenimnmoe LnOeJjinmtellib -x_:;,_




Hailidume yacmHoe, ucrnosib3ysi PUCYHKU:

CkonbKo pa3 no 2 cogepxutcsa B 8?




aKpernJsieHue usy4eHHoO20

Pewinte npumepbl, Ha3biBass KOMMNOHEHTbI AeNCTBUSA
OerneHus:
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NA nnu HET
Ne 8 cTp. 62

Ecnn npumep pewwér BeEpHO, MUK «da», €CNN HEBEPHO — MULLN «HET»

1) 65-8-30=27 4) 38+26+2=66

2) 74-5-8 =61 5) (76+8)—6=78
3) 29+7+11=46 6) 30— (7 +8)=14
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CYMMA PA3HOCTD

| CNATAEMOE CNATrAEMOE YMEHLIWAEMOE BbIMMTAEMOE

#

GACTHOE |NPOM3BEAEHNE
1/035\= 2 /2'3\= 6

BENMMAMOE LOENMATENDL MHOXMWTENL MHOXMTENDL
' ®
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OBTOPUM |

1.Pe3ynkTaT AeNCTBUA CIIOXEHUSA- 3TO CyMMa.

2.PesynekraT gencreusa genedus- ato YdCTHOGEC.

3.Pe3ynbraT 4eMCTBUSA YMHOXEHUS- 3TO

npousBeneHue.

4.Pe3ynesraTt 4encTBUA BblYUTAHUSA - 3TO

Pa3HOCTb.
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OJOMAILUHEE 3AO0AHUE

- CT1p. 62 Ne 6, cTp. 66 N2o12




